



Ente Parco Nazionale del Vesuvio Istituito con Decreto del Presidente della Repubblica del 5 giugno 1995 Riserva Mondiale della Biosfera Unesco

















ISTITUTO COMPRENSIVO "AMMENDOLA - DE AMICIS - S. GIUS"

SEDE CENTRALE - UFFICI DI SEGRETERIA: Via Marciotti, 1 SAN GIUSEPPE VESUVIANO (NA) 80047 Tel 081/8271161 Cod. Mecc. NAIC8HM005 - C.f. 92073420637 – CODICE UNICO: JHL0AF

SEDE SECONDARIA PRIMO GRADO CON PERCORSI A INDIRIZZO MUSICALE Cod. Mecc.: NAMM8HM016 - Via Marciotti, 1 SAN GIUSEPPE VESUVIANO SEDE "SAN LEONARDO": Cod. Mecc. INFANZIA: NAAA8HM023 Cod. Mecc PRIMARIA: NAEE8HM028 - Via San Leonardo SAN GIUSEPPE VESUVIANO SEDE "CROCE ROSSA": Cod. Mecc. INFANZIA: NAAA8HM012 Cod. Mecc PRIMARIA: NAEE8HM017 - Via Croce Rossa SAN GIUSEPPE VESUVIANO SEDE "LARGO MARCIOTTI": Succursale Scuola Secondaria di primo grado e Primaria "Croce Rossa" - Via Largo Marciotti SAN GIUSEPPE VESUVIANO

e-mail: naic8hm005@istruzione.it PEC: naic8hm005@pec.istruzione.it Sito Web: www.icammendoladeamicis.edu.it

San Giuseppe Vesuviano, 09/12/2024

IC "Ammendola - De Amicis - S. Gius" **Prot. 0002475 del 09/12/2024** IV (Uscita) Alle famiglie degli alunni della scuola dell'Infanzia e della scuola Primaria

> Ai docenti e alle referenti Infanzia e Primaria Plessi "Croce Rossa" e "San Leonardo"

> > Al personale ATA

Ep. c. alla DSGA

Comunicazione n. 65

OGGETTO: Autorizzazione alunni infanzia/primaria per condivisione foto e video progetto "Natale a scuola" a.s. 2024/2025

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

CONSIDERATO Regolamento europeo in materia di protezione dei dati personali GDPR - Regolamento 2016/679 VISTO il Regolamento social network adottato da questo Istituto con Delibera n. 8 del Consiglio di Istituto del 9/09/2024

COMUNICA

che la scuola dell'infanzia e la scuola primaria dei Plessi "Croce Rossa" e "San Leonardo" hanno programmato una serie di iniziative didattiche che si intendono condividere sui canali social istituzionali con foto e video.

Le attività previste riguardano la partecipazione a manifestazioni come di seguito riportate:

- Merry Christmas;
- Christmas days;
- Sorpresa di Natale.

Si allega, dunque, informativa privacy da consegnare firmata alle maestre.

Il Dirigente scolastico Ing. Michele Antonio Iovine Firma autografa sostituita a mezzo stampa, ai sensi dell'art.3 comma 2, del D.Lgs. 39/93















Firma dell'interessato/Madre







ISTITUTO COMPRENSIVO "AMMENDOLA - DE AMICIS - S. GIUS"

SEDE CENTRALE - UFFICI DI SEGRETERIA: Via Marciotti, 1 SAN GIUSEPPE VESUVIANO (NA) 80047 Tel 081/8271161 Cod. Mecc. NAIC8HM005 - C.f. 92073420637 - CODICE UNICO: JHL0AF

SEDE SECONDARIA PRIMO GRADO CON PERCORSI A INDIRIZZO MUSICALE Cod. Mecc.: NAMM8HM016 - Via Marciotti, 1 SAN GIUSEPPE VESUVIANO SEDE "SAN LEONARDO": Cod. Mecc. INFANZIA: NAAA8HM023 Cod. Mecc PRIMARIA: NAEE8HM028 - Via San Leonardo SAN GIUSEPPE VESUVIANO

SEDE "CROCE ROSSA": Cod. Mecc. INFANZIA: NAAA8HM012 Cod. Mecc PRIMARIA: NAEE8HM017 - Via Croce Rossa SAN GIUSEPPE VESUVIANO SEDE "LARGO MARCIOTTI": Succursale Scuola Secondaria di primo grado e Primaria "Croce Rossa" – Via Largo Marciotti SAN GIUSEPPE VESUVIANO

e-mail: naic8hm005@istruzione.it PEC: naic8hm005@pec.istruzione.it Sito Web: www.icammendoladeamicis.edu.it

AUTORIZZAZIONE TRATTAMENTO DATI

Il/la sottoscritto/a	, e Il/la sottoscritto/a			
genitori dell'alunno/a			INFANZIA/PRIMARIA	PLESSO
AUTORIZZANO				
la partecipazione del/la proprio/a figlio/a		alle attiv	ità "NATALE A SCUOLA" impe	egnandosi :
rispettare l'organizzazione prevista.				
Inoltre, i sottoscritti				
AUTORIZZANO		NON AUTO	RIZZANO	
a titolo gratuito, anche ai sensi degli artt. 10 e 320 cod foto o video ripresi nelle attività "Natale a scuola": M delle foto e degli audio/video stessi negli archivi inform La presente liberatoria/autorizzazione potrà essere rev	lerry Christmas; Christmas on the contract of	days; Sorpresa	di Natale, nonché autorizza la co	nservazione
	INFORMATIVA SULLA PRI	VACY		
Gentile interessato che fornisce all'Istituto Comprensivo "A personali, desideriamo informarLa che il "Regolamento Euro Personali, nonché alla libera circolazione di tali dati" (da ora personali. L'Istituto, in qualità di "Titolare" del trattamento, a Finalità del trattamento:	opeo 2016/679 relativo alla pro a in poi GDPR) prevede la tutel	tezione delle per la delle persone	sone fisiche con riguardo al Trattamen e di altri soggetti rispetto al trattamen	to dei Dati
L'Istituto tratterà i dati personali dello studente po https://www.icammendoladeamicis.edu.it/, https://www.i Modalità di trattamento dei dati: I dati personali da Voi forniti formeranno oggetto di operaz ispirata l'attività dell'Istituto. Tali dati verranno trattati sia con delle misure di sicurezza previste dal GDPR. Obbligatorietà o meno del consenso:	facebook.com/profile.php?id= ioni di trattamento nel rispetto	61565882073078	, https://www.instagram.com/icades	ocial/ tezza cui è
Il conferimento dei Suoi dati è facoltativo. Il mancato consen per le finalità sopra indicate. Comunicazione e diffusione dei dati:	ıso non permetterà l'utilizzo de	elle immagini e/o	delle riprese audiovisive del soggetto i	nteressato
Nei limiti pertinenti alle finalità di trattamento indicate, i dati altri studenti. Tali dati saranno oggetto di diffusione su artico Titolare e Responsabili del Trattamento:				
Il titolare del trattamento è l'Istituto Comprensivo "AMMEN Dirigente Scolastico pt. ING. MICHELE ANTONIO IOVINE. I Responsabili del trattamento sono puntualmente individuat Diritti dell'interessato:				ersona del
In ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti nei confronti d Periodo di conservazione:	el titolare del trattamento, ai s	ensi degli artt. da	15 a 22 e dell'art. 34 del GDPR.	
I dati raccolti verranno conservati per un arco di tempo non conservazione", art.5, GDPR) e/o per il tempo necessario per sono stati raccolti viene effettuata periodicamente.				
Data:				
Firma dell'interessato/Padre				